1. Ответ: 3 025 руб. 

2. Ответ: Выгоднее вариант «Оператор 3». Так как он удовлетворяет потребность в услугах связи за минимальную стоимость. Аналогичный набор услуг связи у «Оператора 2» обошелся бы в 1012,5 рублей, а у «Оператора 3» 1 225 рублей в месяц.

3. Ответ: - 2 500 руб. 

4. Ответ: а, меньше

5. Ответ: 458  руб.
   
6. Ответ: 437,5 руб.

7. Ответ: c 

8. Ответ: a

9. Ответ: все из перечисленных. 
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10. Ответ:  2 197 руб придется переплатить за покупку с использованием кредита 
 














